



Your Gateway to Efficient Connectivity

The Kvaser U100 Family Mounting Bracket offer a new way to mount your Kvaser interface with professional grade 3D printed brackets. They are lightweight brackets that come in three parts that when fitted together around the Kvaser U100, allow it to be mounted to a hard surface, magnetically attached to almost any metal surface or attached to a DIN Rail.

The material used to 3D print the brackets, PA 2200, a high-performance alternative to plastics like ABS, is a strong and chemical-resistant material that is highly resistant to the elements and UV degradation, making it perfect for your toughest applications.

Warranty

2-Year warranty. See our general conditions and policies for details.

Support

Free support for all products by contacting support@kvaser.com

EAN

73-30130-01323-0



Kvaser U100 Family Mounting Brackets

Major Features

- Set of two
- Distance between pre-drilled mounting screw ports: 56 mm
- Made of PA2200
- Resistant to UV degradation
- Lightweight
- Compatible with J1939, CANopen, NMEA 2000® and DeviceNet. Higher layer protocol translation handled by the user's application. For software support please see our Technical Associates products and our Software Download page (www.kvaser.com).

Support

Documentation, Kvaser CANlib SDK and drivers can be downloaded for free at www.kvaser.com/downloads.

Kvaser CANlib SDK is a free resource that includes everything you need to develop software for the Kvaser CAN interfaces. Includes full documentation and many program samples, written in C, C++, C#, Delphi, Visual Basic, Python and t programming language.

Kvaser CAN hardware is built around the same common software API. Applications developed using one device type will run without modification on other device types.

👌 Technical Data	
Certificates	CE, RoHS
Dimensions	43 x 132.5 mm
Material	PA2200
Weight	56 g

Compatible Devices:

Product name	EAN
Kvaser U100	01173-1
Kvaser U100-X1	01266-0
Kvaser U100-X2	01267-7
Kvaser U100-X3	01268-4
Kvaser U100P	01174-8
Kvaser U100-C	01340-7





Kvaser AB Aminogatan 25A SE-431 53 Mölndal Sweden Sales sales@kvaser.com Support support@kvaser.com Order order@kvaser.com kvaser.com